



## **В Каменском районе возбуждено уголовное дело по факту уклонения местного жителя от уплаты налога на доходы физических лиц**



Каменским межрайонным следственным отделом регионального Следственного комитета возбуждено уголовное дело по факту уклонения жителя Каменского района от уплаты налога на доходы физических лиц (ч.1 ст. 198 УК РФ – уклонение физического лица от уплаты налогов, совершенное в крупном размере). Уголовное дело возбуждено при взаимодействии сотрудников регионального Следственного комитета и межрайонной инспекции УФНС России по Пензенской области.

По данным следствия, 38-летний житель Каменского района умышленно уклонился от уплаты налога на доходы физических лиц за 2016 год в сумме более 1 млн рублей, что является крупным размером. С целью уклонения от уплаты налога он внес заведомо ложные сведения в уточненную налоговую декларацию. Доход в 2016 году он получил от продажи нежилого здания.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Принимаются меры, направленные на погашение подозреваемым задолженности по уплате налога. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Декабря 2018



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1283255>